
Realiza los siguientes problemas.  
Recuerda colocar DATOS, OPERACIÓN, SOLUCIÓN en cada uno de ellos, y si quieres 
puedes hacer un DIBUJO del problema.  
 
Piensa si lo que buscas es un número mayor o menor y, a partir de ahí, haz la 
operación oportuna. 
 
Ánimo!!! 
 
Luca debe escribir un texto con 120 palabras y ya ha escrito 47. ¿Cuántas palabras le 
faltan? 
 
 
 
 
 
 
 
Arturo necesita 236 céntimos para una libreta y su hermano 530 para una libreta y dos 
lápices. Si sus padres le dan 900 céntimos para los dos. ¿Cuánto dinero quedará 
después de hacer la compra? 
 
 
 
 
 
 
 
 
En la función de circo había 175 personas. Estaban 50 niños y 75 niñas. ¿Cuántos 
adultos había en la función? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En la granja de Santiago hay 12 vacas, el doble de gallinas que de vacas y el triple de 
cerdos que de vacas. ¿Cuántos animales hay en total? 
 
 
 
 



Un autobús recorre cada día de la semana 210 kilómetros. No circula los sábados ni los 
domingos. ¿Cuántos kilómetros recorre en total a la semana? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Paula reparte en partes iguales 57 chicles entre 8 amigos. ¿Cuántos chicles le da a cada 
amigo? ¿Cuántos chicles le sobran? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En una pastelería se hacen en un día 275 pasteles de chocolate, 89 de nata y 180 
pasteles de manzana. ¿Cuántos pasteles se hacen en total en cinco días? 
 
 
 
 
 
 
 
 
Acabo de comprar dos cajas de bombones. Si en total tengo 50 bombones, ¿cuántos 
bombones hay en cada caja? 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fátima ha llenado en la fuente un bidón de 25 litros, y 12 garrafas de 5 litros cada una. 
¿Cuántos litros recogió? 
 
 



Una cesta de nueces pesa dos kilos. Si en un saco entran cuatro cestos, ¿cuánto pesan 
tres sacos de nueces? 
 
 
 
 
 
 
 
 
En un garaje hay 8 coches rojos, 2 verdes, 6 grises y 10 de otros colores. ¿Cuántas 
ruedas hay en total? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Carmen reparte 16 nueces en tres cestas. ¿Cuántas nueces coloca en cada cesta? 
¿Cuántas nueces le sobran? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sergio reparte 35 canicas en 5 bolsas. ¿Cuántas canicas coloca en cada bolsa? ¿Cuántas 
sobran? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Si queremos empaquetar 48 caramelos en seis bolsas de igual número de caramelos, 
¿cuántos caramelos pondremos en cada bolsa? 
 
 



Jacinto tiene 28 sandías y las quiere colocar en cajas de 4 sandías cada una. ¿Cuántas 
cajas necesita? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sergio recoge sus 26 muñecos en tres cubos, a partes iguales. ¿Cuántos coloca en cada 
cubo? ¿Le sobra algún muñeco? 
 
 
 
 
 
 
 
 
Se ha comprado para la biblioteca un lote de 58 libros de astronomía a 6 € cada uno; y 
otro lote de 46 libros de geografía a 7 € cada libro. ¿Cuánto han costado? 
 
 
 
 
 
 
 
 
En un bote hay 72 caramelos, si hay 9 niños, ¿cuántos les tocará a cada niño? 
 
 
 
 
 
 
 
En un vagón caben 95 personas. ¿Cuántas caben en 6 vagones? 
 
 
 
 
 
 
 


